7. Vuoto di memoria

?\E raccontare un suo viaggio nelle miniere di Toria, un viandante accenno a una ;;;azeiie rOCCIvu
saz cui era igiﬁ‘?e qaar@sa di par rticolare: si trattava di un g}@;m@m;ﬁ in cul il termine di grado pilt

Jto era x* e il termine noto 12. Non ricordava altro di quella incisione, pero sapeva che tutte le
sue radici erano intere. Quanti diversi coefficienti poteva avere il termine di terzo grado?

14, Una fugs disperata
inea ¢ stafa trasferita confro la sua volonta in una scuola speciale per mvaﬁ‘?{éi

compito che le viene asse g %:3 & questo: sapendo che x20%% — x —2008 = Ocche x>0, seterz*émazg %,5 uinmﬁ q&zazm

ifre prima della virgola di x*0'® — 4016x. Quale numero non deve assolutamente rispondere se spera di essere cacciata
e fornare alla sua scuola %153’3%2’?%&36 di Sigmafield?

("“)

asx 4 ag un ﬁ{}ﬁ"ﬁi}ﬁ*};\ con e'?i a; inter
eri k compresi tra 1 e 20, p(k) =

2k. Quali sono le ultime 3 cifre

23. il vessillo triangolare polinomiale

Il vessillo triangolare polinomiale V, realizzato da Gaussdalf a protezione del regno degli uma-
ni, ﬁguz‘a un triangolo T avente lati di lunghezza 440, 444, 448, il polinomio monico di terzo
ﬁraéb Py (x), che ha come radici proprio le lunghezze dei iaz; di Ty, e il magico numero gy, pari al
quadrato dell’area di 7;. Il vessillo nemico V2, r%kzza{@ dal i‘f‘e@i%{&gzg‘; Ta&f{‘s ha le medesime ca-

N [+ . 4
ratteristiche, ma al gss;@ di P (x) figura il polinomio P;(x) = P;(x) + 1 associato a 1 tetro triangolo
7. Quanto vale g2 — g7
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somma di

ale fra le seguenti relazioni tra 1 coefficienti di ?{x‘z & gempre + ez‘gf?
iéw}&f“f‘% (B) c= / -0 (D) 8% = ac
{E} nessuna del
i saggio delia montagna
?a%:zg,;z imposta at G‘f{éié a Cle %E 150
1 fi che
ciapelo gle Qﬁzwa, quanto vale la somma



